

3. മേശപ്പുറത്തുവെച്ച കടലാസ്സുകൾ

ചട്ടം 47(2) പ്രകാരമുള്ളത്

ഗ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും സാംസ്കാരികവും നോർക്കയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. സി. ജോസഫ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവെക്കുന്നു.

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ അഞ്ചാം സമ്മേളനത്തിലെ 4527, 7352 ആറാം സമ്മേളനത്തിലെ 1460, 1466 ഏഴാം സമ്മേളനത്തിലെ 1490 എട്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ 1366, 1403, 1404, 1405, 3008, 3024, 3050, 3534 ഒമ്പതാം സമ്മേളനത്തിലെ 4520, T4523, T 4544 എന്നീ നമ്പരുകളിലുള്ള നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടിയും യഥാസമയം മറുപടി നൽകുവാൻ സാധിക്കാതിരുന്നതിനുള്ള കാരണം കാണിക്കൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റും.

നഗരകാര്യവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. മഞ്ഞളാംകുഴി അലി) : സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തു വെക്കുന്നു.

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ ആറാം സമ്മേളനത്തിലെ 3309 ഏഴാം സമ്മേളനത്തിലെ 1598, 3355 എട്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ 1445, 1452, 3096 ഒമ്പതാം സമ്മേളനത്തിലെ 1411 എന്നീ നമ്പരുകളിലുള്ള നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടിയും യഥാസമയം മറുപടി നൽകുവാൻ സാധിക്കാതിരുന്നതിനുള്ള കാരണം കാണിക്കൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റും.

കൃഷിയും മൃഗസംരക്ഷണവും അച്ചടിയും സ്റ്റേഷനറിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. പി. മോഹനൻ): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തു വെക്കുന്നു.

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ അഞ്ചാം സമ്മേളനത്തിലെ 1423
 ആറാം സമ്മേളനത്തിലെ 3414, 3432, 3445 ഏഴാം സമ്മേളനത്തിലെ
 1719, 1726, 1727, 1732 എട്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ 1491, 3201, 3601, 3611
 ഒമ്പതാം സമ്മേളനത്തിലെ 4677 എന്നീ നമ്പരുകളിലുള്ള നക്ഷത്രചിഹ്നമി
 ടാത്ത ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടിയും യഥാസമയം മറുപടി നൽകുവാൻ സാധി
 ക്കാതിരുന്നതിനുള്ള കാരണം കാണിക്കൽ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റും.

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി. കെ. ഇബ്രാഹിം കുഞ്ഞ്): സർ,
 പഞ്ചായത്തും സാമൂഹ്യനീതയും വകുപ്പുമന്ത്രിക്കുവേണ്ടി താഴെപ്പറയുന്ന
 കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തു വയ്ക്കുന്നു.

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ രണ്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ 422,
 1838, 3399, 6290 നാലാം സമ്മേളനത്തിലെ 2223 അഞ്ചാം സമ്മേളന
 ത്തിലെ 5707 ആറാം സമ്മേളനത്തിലെ 3493 ഏഴാം സമ്മേളനത്തിലെ
 1798 എട്ടാം സമ്മേളനത്തിലെ 3245, 3272, 3642, 3652, 3654, 3675
 ഒമ്പതാം സമ്മേളനത്തിലെ 1592, 1593, 3176, 4740, 6003, 6015 എന്നീ
 നമ്പരുകളിലുള്ള നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടിയും യഥാസ
 മയം മറുപടി നൽകുവാൻ സാധിക്കാതിരുന്നതിനുള്ള കാരണം കാണിക്കൽ
 സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റും.

ചട്ടം 236 (6) പ്രകാരമുള്ളത്

1. മുഖ്യമന്ത്രി (ശ്രീ. ഉമ്മൻ ചാണ്ടി): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ
 ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

സംസ്ഥാന ഭരണത്തലവന്മാർ, മന്ത്രിമാർ, ആസ്ഥാന ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർ എന്ന II -ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന പ്രത്യേക പ്രതിനിധി, കേരള ഹൗസ്, ന്യൂഡൽഹിയുടെ 2010-11 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും വിവരാവകാശ കമ്മീഷന്റെ 2010-11, 2011-12 എന്നീ സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിലെയും, പൊതുഭരണ (ബഡ്ജറ്റ് വിംഗ്) വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും, പലവക വായ്പകളും മുൻകൂറുകളും എന്ന XLV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, പെൻഷനും പലവകയും എന്ന XVI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, സ്റ്റേഷനറിയും, അച്ചടിയും മറ്റ് ഭരണപരമായ സർവ്വീസുകളുമെന്ന XIV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും കീഴിൽ വരുന്ന പൊതുഭരണ വകുപ്പിന്റെ 2010-2011, 2012-2013 എന്നീ സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിലെയും ഔദ്യോഗിക ഭാഷാ വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(2) ഭക്ഷ്യവും സിവിൽ സപ്ലൈസും, ഉപഭോക്തൃ സംരക്ഷണവും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

മുദ്രപത്രങ്ങളും രജിസ്ട്രേഷനും എന്ന VII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പിന്റെയും, ഭക്ഷ്യം എന്ന XXX-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ ഉപഭോക്തൃ കാര്യ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(3) ഉറുർജ്ജ വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

കാർഷികദായ നികുതിയും വിലപന നികുതിയും എന്ന V-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻസ്പെക്ടറേറ്റിന്റെയും, വൈദ്യുത പദ്ധതികൾ എന്ന XXXIX-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന അനൈർട്ടിന്റെയും, കേരള സംസ്ഥാന വൈദ്യുതി ബോർഡിന്റെയും, വിദ്യാഭ്യാസം, കായിക വിനോദം, കല, സംസ്കാരം എന്ന XVII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന എനർജി മാനേജ്മെന്റ് സെന്ററിന്റെയും, ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻസ്പെക്ടറേറ്റിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(4) മത്സ്യബന്ധനവും തുറമുഖവും എക്സൈസും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. ബാബു) സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

മത്സ്യബന്ധനം എന്ന XXXIII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന മത്സ്യബന്ധന വകുപ്പിന്റെയും തുറമുഖങ്ങൾ എന്ന XL-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന തുറമുഖ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(5) സഹകരണവും ഖാദി ഗ്രാമവ്യവസായവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. സി. എൻ. ബാലകൃഷ്ണൻ) സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

സഹകരണം എന്ന XXVII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന സഹകരണ വകുപ്പിന്റെ 2011-12 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്.

(6) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി.കെ. ഇബ്രാഹിം കുഞ്ഞ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

പൊതുമരാമത്ത് എന്ന XV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്

(7) ഗ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും സംസ്കാരികവും നോർക്കയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. സി. ജോസഫ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

ക്ഷീരവികസനം എന്ന XXXII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന ക്ഷീരവികസന വകുപ്പിന്റെയും, പലവക സാമ്പത്തിക സർവ്വീസുകൾ എന്ന XXVIII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിവിവര കണക്ക് വകുപ്പിന്റെയും, ഗ്രാമവികസനം എന്ന XXXVI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെയും, വിദ്യാഭ്യാസം, കായിക വിനോദം, കല, സംസ്കാരം എന്ന XVII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന സംസ്കാരികകാര്യ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ

(8) ജലവിഭവ വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. പി.ജെ. ജോസഫ്): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

ശുദ്ധജല വിതരണവും ശുചീകരണവും എന്ന XX-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, കൃഷി എന്ന XXIX-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, ജലസേചനം എന്ന XXXVIII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, ഗതാഗതം എന്ന XLI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും കീഴിൽ വരുന്ന ജലവിഭവ വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(9) വ്യവസായവും വിവരസാങ്കേതികവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. പി.കെ. കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്ന

വ്യവസായങ്ങൾ എന്ന XXXVII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന ആട്ടോകാസ്റ്റ്, കേരള ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ (കിൻഫ്ര), ട്രാവൻകൂർ സിമന്റ്സ് ലിമിറ്റഡ്, ഇൻഫോപാർക്ക് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 2011-12 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും, കേരള ചെറുകിട വ്യവസായ വികസന കോർപ്പറേഷൻ (സിഡ്കോ), ഡയറക്ടറേറ്റ് ഓഫ് ഹാന്റ്ലും ആന്റ് ടെക്സ്റ്റയിൽസ്, കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് (കെൽ), കേരള ഓട്ടോ മൊബൈൽസ് ലിമിറ്റഡ്, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഡ്രഗ്സ് ആന്റ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽസ് ലിമിറ്റഡ്, വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പ്, ആട്ടോകാസ്റ്റ് ലിമിറ്റഡ്, സ്റ്റീൽ ആന്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫോർജിംഗ്സ് ലിമിറ്റഡ്, മൈനിംഗ്

ആന്റ് ജിയോളജി വകുപ്പ്, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഡെവലപ്പ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ, ഇന്ത്യൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി ആന്റ് മാനേജ്മെന്റ്-കേരള, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഐ.ടി. ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡ്, ടെക്നോപാർക്ക്, ഇൻഫോപാർക്ക്സ് കേരള എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(10) ഭക്ഷ്യവും സിവിൽ സപ്ലൈസും, ഉപഭോക്തൃ സംരക്ഷണവും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്): സർ, ധനകാര്യവും നിയമവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രിയ്ക്കുവേണ്ടി താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

സംസ്ഥാന ഭരണത്തലവന്മാർ, മന്ത്രിമാർ, ആസ്ഥാന ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർ എന്ന II-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും നീതിന്യായ നിർവ്വഹണം എന്ന III-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും കീഴിൽ വരുന്ന നിയമവകുപ്പിന്റെയും കാർഷികദായ നികുതിയും വിലപന നികുതിയും എന്ന V-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന വാണിജ്യ നികുതി വകുപ്പിന്റെയും, ട്രഷറികളും അക്കൗണ്ടുകളും എന്ന X-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, ജില്ലാഭരണവും പലവകയും എന്ന XI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, സാമൂഹ്യ സുരക്ഷിതത്വവും ക്ഷേമവും എന്ന XLVI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, നഷ്ടപരിഹാരവും അവകാശ കൈമാറ്റങ്ങളും എന്ന XLIII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, പലവക വായ്പകളും മുൻകൂറുകളുമെന്ന XLV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും സംസ്ഥാന ഭരണത്തലവന്മാർ, മന്ത്രിമാർ, ആസ്ഥാന ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർ എന്ന II-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥന

യുടെയും കീഴിൽ വരുന്ന ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ

(11) നഗരകാര്യവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. മഞ്ഞളാംകുഴി അലി): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

നഗരവികസനം എന്ന XXII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെയും, പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റു പിന്നോക്ക/ന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവരുടെ ക്ഷേമം എന്ന XXV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന ന്യൂനപക്ഷ ക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(12) കൃഷിയും മൃഗസംരക്ഷണവും അച്ചടിയും സ്റ്റേഷനറിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ.പി. മോഹനൻ): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

സ്റ്റേഷനറിയും അച്ചടിയും മറ്റ് ഭരണപരമായ സർവ്വീസുകളും എന്ന XIV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന അച്ചടി വകുപ്പിന്റെ 2010-11, 2011-12 എന്നീ സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിലെയും, മൃഗസംരക്ഷണം എന്ന XXXI-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന മൃഗസംരക്ഷണ വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(13) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി. കെ ഇബ്രാഹിം കുഞ്ഞ്): സർ, പഞ്ചായത്തും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രിക്കുവേണ്ടി താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

തെരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ എന്ന IV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പു കമ്മീഷന്റെയും, പഞ്ചായത്ത് എന്ന XXXV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(14) ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. രമേശ് ചെന്നിത്തല): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

വൈദ്യസഹായരംഗവും പൊതുജനാരോഗ്യവും എന്ന XVIII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന രാസപരിശോധന ലബോറട്ടറി വകുപ്പിന്റെ 2010-11 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും, സ്റ്റേഷനറിയും അച്ചടിയും മറ്റ് ഭരണപരമായ സർവ്വീസുകളും എന്ന XIV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന വിജിലൻസ് വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെയും വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(15) പട്ടികവർഗ്ഗക്ഷേമവും യുവജനകാര്യവും കാഴ്ചബംഗ്ലാവുകളും മൃഗശാലകളും വകുപ്പുമന്ത്രി (കുമാരി പി. കെ. ജയലക്ഷ്മി): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ തൊഴിലും പുനരധിവാസവും വകുപ്പുമന്ത്രിക്കുവേണ്ടി ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു.

തൊഴിലും തൊഴിലാളി ക്ഷേമവും പ്രവാസി ക്ഷേമവും എന്ന XXIV-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെ കീഴിൽ വരുന്ന വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പിന്റെയും ലേബർ കോടതികൾ, ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണലുകൾ, കിലെ എന്നിവയുടെയും 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ.

(16) പട്ടികവർഗ്ഗക്ഷേമവും യുവജനകാര്യവും കാഴ്ചബംഗ്ലാവുകളും മൃഗശാലകളും വകുപ്പുമന്ത്രി (കുമാരി പി. കെ. ജയലക്ഷ്മി): സർ, താഴെപ്പറയുന്ന കടലാസ്സുകൾ വനവും പരിസ്ഥിതിയും ഗതാഗതവും സ്പോർട്സും സിനിമയും വകുപ്പുമന്ത്രിയ്ക്കുവേണ്ടി ഞാൻ മേശപ്പുറത്തുവയ്ക്കുന്നു

വിദ്യാഭ്യാസം, കായികവിനോദം, കല, സംസ്കാരം എന്ന XVII-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും, ശുദ്ധജല വിതരണവും ശുചീകരണവുമെന്ന XX-ാം നമ്പർ ധനാഭ്യർത്ഥനയുടെയും കീഴിൽ വരുന്ന പരിസ്ഥിതി വകുപ്പിന്റെ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ വാർഷിക പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്.

അനുമോദനം

മത്സ്യബന്ധനവും തുറമുഖവും എക്സൈസും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. ബാബു): സർ, കേരള നിയമസഭയുടെ ചരിത്രത്തിലെ തികച്ചും അവിസ്മരണീയമായ ഒരു സുദിനമാണ് ഇന്ന്. കേരള നിയമസഭ ഇന്ന് 3000 സിറ്റിംഗ് പൂർത്തിയാക്കുകയാണ്. ഇത് അങ്ങയ്ക്കും അറിയാവുന്ന കാര്യമാണ്. പന്ത്രണ്ടാം കേരള നിയമസഭ വരെ 2866 സിറ്റിംഗ് നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ 134 ദിവസം പൂർത്തിയാക്കുന്നു. 1-4-1957-ൽ രൂപീകൃതമായ ഒന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ ആദ്യ സമ്മേളനം നടന്നത് 27-04-1957 ലാണ്. നീണ്ട 58 വർഷത്തെ പ്രയാണത്തിനിടയിൽ ഈ മാന്യസഭ ഇന്ന് 3000 സിറ്റിംഗ് പൂർത്തിയാക്കുകയാണ്. സഭ തുടർച്ചയായി 8 വർഷവും 66 ദിവസവും സമ്മേളിച്ചതിന് തുല്യമാണ്. ഈ അഭിമാന മൂഹൂർത്തം പങ്കുവയ്ക്കുവാനാണ് ഇത് ഞാനിവിടെ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചത്.

മി. സ്പീക്കർ: എല്ലാവർക്കും ഇതിൽ അഭിമാനിക്കാം. നിയമസഭാംഗം ആകാത്ത ആളുകൾക്കും ഇതിൽ അഭിമാനിക്കാം. അതോടൊപ്പം സിറ്റിംഗിന്റെ എണ്ണം കൂടണം. സിറ്റിംഗ് നടക്കുമ്പോൾ എല്ലാപേരും ഇവിടെ ഇരിക്കുകതന്നെവേണമെന്നുള്ളത് നമുക്കൊരു ഭേദഗതിയായിട്ടെടുക്കാം. അതിന് ചർച്ചകൂടി ഉണ്ടാകണം. നമ്മൾ വന്നിരിക്കുന്നു, പോകുന്നു എന്നത് ശരിയല്ല. ഏതായാലും ഇതിവിടെ സൂചിപ്പിച്ചതിന് ബഹുമാനപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ ബാബുവിന് ചെയറിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

(നിയമ നിർമ്മാണ കാര്യം)